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African research in Hungary, thanks to its ambitious economic development 
strategy, Morocco is gaining ground in African markets. Moroccan compa-
nies are particularly successful in the field of energy and health, so the king-
dom is also the leader in the field of foreign investment in African countries 
 
---------------------------------------------------------------------------- 
AZ ELSŐ MAGYAR, SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ, ELEKTRONIKUS, 
ÁGAZATI SZAKMAI KÖNYV-, TANULMÁNY-, CIKK- DOKUMEN-
TUM- és ADAT-TÁR/THE FIRST HUNGARIAN FREE ELECTRONIC 
SECTORAL PROFESSIONAL DATABASE FOR BOOKS, STUDIES, 
COMMUNICATIONS, DOCUMENTS AND INFORMATIONS 
 
* magyar és idegen – angol, francia, német, orosz, spanyol, olasz és szükség 
szerint más – nyelveken készült publikációk elektronikus könyvtára/ 
writings in Hungarian and foreign – English, French, German, Russian, 
Spanish, Italian and other – languages 
* az adattárban elhelyezett tartalmak szabad megközelítésűek, de olvasásuk 
vagy letöltésük regisztrációhoz kötött/the materials in the database are free 
but access or downloading are subject to registration 
* Az Afrikai Magyar Egyesület non-profit civil szervezet, amely az oktatók, 
kutatók, diákok és érdeklődők számára hozta létre ezt az elektronikus adattá-
ri szolgáltatását, amelynek célja kettős, mindenekelőtt sokoldalú és gazdag 
anyagú ismeretekkel elősegíteni a magyar afrikanisztikai kutatásokat, illetve 
ismeret-igényt, másrészt feltárni az afrikai témájú hazai publikációs tevé-
kenységet teljes dimenziójában a kezdetektől máig./The African-Hungarian 
Union is a non-profit organisation that has created this electronic database 
for lecturers, researchers, students and for those interested. The purpose of 
this database is twofold; on the one hand, we want to enrich the research of 
Hungarian Africa studies with versatile and plentiful information, on the 
other hand, we are planning to discover Hungarian publications with African 
themes in its entirety from the beginning until the present day. 
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MAROKKÓ ÚTJA A REGIONÁLIS  
GAZDASÁGI HATALOMMÁ VÁLÁS FELÉ 
 
ANON 
 
Orientalista.hu, 2017.01.06 
 
 
 
 
Ambiciózus gazdaságfejlesztési stratégiájának köszönhetően Marokkó 
egyre erősíti jelenlétét az afrikai piacokon. A marokkói vállalatok kü-
lönösen sikeresek az energetikában és az egészségügyben, így a ki-
rályság a külföldi befektetések területén is élen jár az afrikai országok 
vonatkozásában.  
 
 

 
 
 
Casablancában jártunk – azokat a nagyvállalatokat mutatjuk be, ame-
lyek kulcsszerepet játszanak az afrikai kontinens fejlesztésében. 
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A Maroc Export célja, hogy segítse a marokkó vállalatok piacszerzé-
sét külföldön, ezen a téren szorosan együttműködik az Afrikai Fejlesz-
tési Bankkal. 
 
Az egyik támogatott cég, a Fabrilec egy energetikai hálózatokat fej-
lesztő nagyvállalat, amely a közelmúltban Burkina Fasoban épített 
800 kilométernyi középfeszültségű vezetéket, amely 87 falut lát el 
árammal. 
 
– Afrikában üzletelni igazi kaland – szögezte le a cég vezérigazgatója, 
Musztafa Musrek.  
 
– Úgy érzem, hogy mivel a kulturálisan közel állunk egymáshoz, job-
bak az esélyeink, jobban tudunk alkalmazkodni a helyi körülmények-
hez, mint mások. Az építési projektjeink során magunk készítjük a 
terveket, szállítjuk a szükséges felszerelést, és gyakran használunk 
marokkói termékeket – kábeleket, oszlopokat, transzformátorokat –, 
hiszen a marokkói termékek jó minőségűek és az áruk is versenyké-
pes. 
 
Az Energy Transfo az egyik olyan vállalat, amely az említett felszere-
lés gyártásában több mint fél évszázados tapasztalattal rendelkezik. 
Valamennyi marokkói energetikai cégnek szállítanak, és 2010 óta ag-
resszíven terjeszkednek más afrikai piacokon is. 
 
– Az energiaszektor óriási növekedésnek indult Marokkóban, ami az 
egész ipart húzta magával – magyarázta Nuzsa Taardzsi, a vállalat ve-
zérigazgatója.  
 
– A marokkói ipari cégek jelentős része gyárt elektromos felszerelése-
ket, ezért a környező országokból sok projektnek van marokkói be-
szállítója. Az ügyfeleink a jövőbe tekintenek, és arra gondolnak, hogy 
ha Marokkó tudta fejleszteni az iparát, akkor ők mit ne fejleszthetnék 
a sajátjukat. 
 
Marokkó az egészségügyi fejlesztéseket is kiemelten kezeli, különös 
tekintettel a gyógyszergyártásra. Támogatja a gyógyszeripari termé-
kek exportját, különösen az afrikai piacokra. A CooperPharma az 
egyik legrégebbi ilyen vállalat az országban, most készül új gyárat 
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nyitni Ruandában. A vezérigazgató a befektetés gazdasági és társa-
dalmi hatásait emeli ki. 
 
– Nem létezhet gazdasági-társadalmi fejlődés az egészségügy fejlesz-
tése nélkül – mondta az Euronewsnak Ajman Sejk Lalun. – A gyógy-
szeripari cégek is ezt helyezik a tevékenységük középpontjába, min-
dez jelentkezik a direkt külföldi befektetésekben, a munkahelyterem-
tésben, a gyógyszerek jobb elérhetőségében, az alacsonyabb árakban, 
illetve abban, hogy jól képzett munkaerőt állítunk elő, ugyanis a 
gyógyszeriparban magas nemzetközi minőségi normáknak kell megfe-
lelni. 
 
 

Euronews 


